

一本杂志上看到这样一句话，“世界越乱，时装界越色彩斑斓”，这还真是有点道理。在世界经济政治依然动荡的今天，各种各样斑斓的色彩点亮了整个春夏之季。彩妆界弥漫着浓浓的上世纪70年代风格，怀旧复古又绚烂的妆容，让人忍不住联想起那个年代到底有多精彩。2011年，时下最新的彩妆诠释出了一种别有风情的韵味，时尚彩妆界掀起复古风潮。

▶ 著名影星  
MEGAN FOX：“阿玛尼粉底，我最后一件褪去的华裳。”



## 走进童话的万花筒 感受彩妆的魅力

### 淑女头巾大行其道

春夏季大行其道的70年代时尚风格并不是简单的“时尚倒流”，而是更进一步地加入了现代的风格。70年代的淑女最具代表性的打扮，包头巾之风被延续了下来，阿玛尼最新一季的妆容模特就运用了黑色的包头巾。当然，如果你想要变得更为俏皮一些，带圆点的头带也是相当不错的选择。这些带有时代特色的发带，搭配色彩浓重的妆容，体现出了21世纪更加熟练的描绘手法和更现代简洁的线条。

### 彩色斑斓的烟熏妆

70年代开始，浓郁艳丽的色彩不一定只是适合小女孩涂涂抹抹，用这样的色彩来打造带有女人味的妆容同样非常流行。70年代的人不惧怕试用各种颜色，而浓烈又炙热的各种色彩大烟熏眼妆都给当年的妆容



流行描绘了一幅幅精彩的画面。以阿玛尼2011春夏系列妆容为例，蓝与黑的经典搭配，让经典的黑更具有生命力，让蓝色也显得更为优雅，这两种美丽色调合力奏响了优雅乐曲的最辉煌篇章，仿佛一曲给北非游牧民族的醍醐赞歌。

70年代的妆容上色彩饱和，用色上百无禁忌、异彩纷呈。而饱和的色彩虽然多为艺术创作和专业彩妆所用，但是也不乏实用的可能性，你可能会认为彩妆大片中化妆师使用的彩妆配色过于戏剧化，难以全盘拷贝到普通大众的脸上，但是多色彩的搭配技巧，比如使用撞色时参考衣服配色，也可以为我们所借鉴。

活动期间，南京的粉底狂人可以带着你身边的粉底和关于底妆的疑问亲临阿玛尼化妆品南京金鹰专柜，与脸庞设计师一起交流，学习最新的底妆技术，并可以获得阿玛尼大师文身贴纸，接受大师的封印。文身照片可上传至阿玛尼官网或者发微博@阿玛尼，幸运粉底狂人可以获得阿玛尼粉底产品。

### 新闻链接

#### 通缉粉底狂人 接受大师封印

2011年3月开始，阿玛尼粉底狂热持续，“通缉粉底狂人，接受大师封印”的全民活动全面展开。可以登陆官网www.giorgioarmanibeauty.cn或者百度搜索“粉底狂人”参与此项活动。在高档化妆品领域中提及粉底，第一个让人想到的就是阿玛尼，阿玛尼俨然成为了高端粉底的代名词，很多时尚偶像也是阿玛尼粉底的痴狂者。活动期间，南京的粉底狂人可以带着你身边的粉底和关于底妆的疑问亲临阿玛尼化妆品南京金鹰专柜，与脸庞设计师一起交流，学习最新的底妆技术，并可以获得阿玛尼大师文身贴纸，接受大师的封印。文身照片可上传至阿玛尼官网或者发微博@阿玛尼，幸运粉底狂人可以获得阿玛尼粉底产品。

## 精准美白，拥有世上唯你的白皙 AUPRES欧珀莱美白家族全新上市

2011年春季，众多中国女性热爱、支持的AUPRES欧珀莱美白系列产品全面升级。根据最新调查显示，喜爱美白护肤品的女性消费者，因年龄不同或肌肤状态不同，想解决的肌肤烦恼也不尽相同：20-30岁，改善肌肤暗黄；30-40岁，改善肌肤色斑与暗沉。现阶段的美白产品，已经无法更精准地解决肌肤美白的不同烦恼。欧珀莱全新推出拥有不同特点的两

个美白产品系列，全方位精准解决肌肤美白烦恼。美白新时代到来了！

欧珀莱全新美白家族包括：改善肌肤色斑的Ultimate White臻白抗斑赋弹系列，在解决肌肤色斑与暗沉的同时，实现富有弹性的肌肤；改善肌肤暗黄的Pureness Bright纯澈亮白系列，不仅可以淡化黑色素，同时能够解决皮脂氧化所带来的肌肤暗黄粗糙烦恼。

# 美丽变妆秀 模特大搜寻 寻找属于你的“妙颜”诱惑

不是名模，也能惊艳？这绝不是在做梦。既平凡又普通的你心中也许就种着一个小小的“麻豆梦”，想要尝试各种平日里望尘莫及的大牌彩妆，想要驾驭天马行空的夸张造型，想要彻头彻尾地改变自己的过时气息。为了完成更多MM们的“麻豆梦”，《品尚》联手金鹰春季化妆品节开始招募美妆模特啦！当仙女棒轻轻一挥，抖落华丽的礼服和水晶鞋，你不再是那个局外人，而是人气蹿升，变为众人瞩目的焦点。原来只要勇敢尝试和改变，你就能争取到自己的美丽！

### 灰姑娘的高调蜕变

女人那颗玲珑的心总是变幻莫测，让人捉摸不透却又充满了致命的诱惑，因为你永远不会知道她下一刻会以什么样的形象出现在你面前，给你带来多大的惊喜！

朋友聚会，当你看见多年好友气质出众、窈窕现身，不禁发出“哇，她变了！”的感慨时，你的心是不是也跟着蠢蠢欲动，渴望一次从头到脚地改变？告诉你个振奋人心的消息：《品尚》联手金鹰春季化妆品节开始招募美妆模特啦！当仙女棒轻轻一挥，抖落华丽的礼服和水晶鞋，你不再是那个局外人，而是人气蹿升，变为众人瞩目的焦点。原来只要勇敢尝试和改变，你就能争取到自己的美丽！

现代女性追求快捷、准确地掌握美妆秘诀，给自己的魅力增值，却有一些人因此迷失在纷繁的美妆世界，难以自我定位，“妆”扮起来无从下手。所以平时总是懒懒散散，造型风格如出一辙，连自己都不愿多看自己一眼。

一成不变的女人是乏味的，不思进取的女人更是无药可救。对时尚达人们来说，“妆场”如战场，必须拥有无懈可击的“化妆战术”，挖掘美丽的最大潜力，才能最终收获自信，惊艳蜕变。难道你不想亲自上阵，体验颠覆自己往日形象的刺激吗？童话里的权利正握在你的手中！

### 百变女人 给力SHOW

性感迷人的华丽烟熏，太遥远？绚丽百变的芭比妆，不可能？在品尚变妆秀，你的梦想将会通通亮起绿灯，顺利通行！

无论你是成天素颜坐在办公室里期待艳遇的上班族，还是害怕变老、渴望清新的“减龄控”，又或是讨厌大油田、大毛孔的“问题MM”，都可以来“美丽变妆秀”的魔术箱里寻求属于自己的神奇药水！

它也许是一支睫毛膏，让你的双眼宛若天生般浓黑迷人；也许是裸肌必备的BB霜，帮你遮盖毛孔、红血丝等小瑕疵，让脸部肌肤散发自然柔和的光泽；也许是一抹艳丽的樱桃红，勾勒出性感饱满的唇形。总之，在彩妆师的手中，化妆品仿佛被赋予了新的生命，经过他们的精心打造，便会让你判若两人，惊艳重生。

甜美的日系轻熟女，个性的欧美朋克范儿，优雅知性OL风，还是慵懒的波西米亚情调，只要你敢想，我们就能帮你实现愿望！不管是相亲妆、入职妆、瘦脸秘决还是小眼睛放大术，只待你提出需求，各大品牌的顶级彩妆师就将从细节着手，为你量身定制美妆清单，让普通的你瞬间成为时尚达人。届时你不仅能够成为《品尚》的美妆模特，免费体验顶级美妆造型，还能亮相《现代快报》视频节目（<http://www.dsqq.cn/sp/index.html>），做个标准的“美丽俏佳人”。

2011年的春天，拒绝低调示人，拒绝陈旧老气，你最不能错过的就是这个打造全新自我的机会。还犹豫什么，让我们一起做个眼角飞扬，丰姿绰约的美人儿吧！

